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COMUNICAT DE PRESĂ 

     

Săptămâna Europeană de Prevenire a Cancerului de Col Uterin 

23 – 29 ianuarie 2011 

   

       In perioada 23 – 29 ianuarie 2011,se desfasoara   Săptămâna Europeană de Prevenire a Cancerului 

de Col Uterin.  

        Cancerul de col uterin este una dintre cele mai importante probleme de sănătate publică atât în 

Europa cât şi în România. Pe continentul european, 60.000 femei suferă de această boala şi 30.000 femei mor 

anual ca urmare a cancerului de col uterin  este una dintre cele mai importante amenințări pentru siguranța 

pacienților în spitalele ţărilor europene. În ceea ce priveşte situaţia la noi în ţară România  se află pe primul loc 

în rândul stateleor membre ale Uniunii Europene atât în ceea ce priveşte rata standardizată a mortalităţii prin 

cancer de col uterin (13,73/100000 loc. în anul 2008), iar în ceea ce priveşte incidenţa este depăşită doar de 

Bulgaria şi Lituania (26, 33 de cazuri noi la 100 000 loc in anul 2007) conform ultimelor date disponibile din 

baza de date Health for All a Organizaţiei Mondiale a Sănătăţii.   

          O posibilă explicaţie a situaţiei ar fi că multe femei nu au informaţii referitoare la modalităţile de 

prevenire a cancerului de col uterin. Ca atare, ele nu beneficiază de programele preventive disponibile si nu 

militează pentru implementarea acestor programe. Este evident ca una din priorităţile  actuale în lupta împotriva 

cancerului de col uterin este să ne asigurăm că publicul general şi politicienii şi decidenţii înteleg pe deplin 

beneficiile prevenirii cancerului de col uterin. 

          În scopul conştientizării acestei problematici de sănătate publică şi de îmbunătăţire a  

nivelului de cunoaştere de către populaţie a  mijloacelor prin care poate fi prevenit cancerul de col uterin, a fost 

lansată începând cu anul 2007 Săptămâna Europeană de Prevenire a Cancerului de Col Uterin, campanie care  în 

ianuarie 2010 a inclus 450 evenimente in 28 ţări europene.   

                      Ca urmare a succeselor înregistrate în ultimii 4 ani,  organizaţiile European Cervical Cancer 

Association ECCA, European CanCer Organisation ECCO, European Association of Cancer Leagues EACL,  

International Union Against Cancer UICC, îşi unesc  din nou forţele pentru a susţine a V-a ediţie a Săptămânii 

Europene de Prevenire a Cancerului de Col Uterin, 23-29 ianuarie 2011.  

 La nivel naţional se derulează ”  în perioada 23-29 ianuarie 2011, campania cu sloganul:  “Împreună  

Pentru Prevenirea Cancerului de Col Uterin”. 

Dorim sa încurajam fetele si femeile de toate varstele să acceseze metodelor de prevenire, prin 

participarea la programe de vaccinare si/sau depistare timpurie a bolii. Cu acest prilej facem cunoscut simbolul 

european al prevenirii cancerului de col uterin Perla Inţelepciunii, aflat pe websiteul www.pearlofwisdom.eu  

Ministerul Sănătăţii prin Institutul Naţional de Sănătate Publică asigură coordonarea la nivel naţional a 

acestei campanii (www. http://www.insp.gov.ro/cnepss/campanii-de-informare-educare-si-comunicare). 
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